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    Γνωριμία με 5 διαμάντια από το  

στέμμα των Δωδεκανήσων 

Στην κόψη του Αιγαίου, των 

Πολιτισμών & της Ιστορίας 

         ΡΟΔΟΣ 

ΣΥΜΗ – ΧΑΛΚΗ – ΤΗΛΟ - ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ 

 

 

 

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ : 17 έως 24 Ιουνίου 

ΡΟΔΟΣ : Η πρωτεύουσα των Δωδεκανήσων. Νησί των έντονων αντιθέσεων που δένει 

αρμονικά το μεσαιωνικό με το σύγχρονο σε έναν ασυναγώνιστο συνδυασμό. Με τεράστια 

ιστορία και δεκάδες αξιοθέατα, η Ρόδος είναι πολλά περισσότερα από οποιοδήποτε ελληνικό 

νησί. Τόσο κοσμοπολίτικη όσο και παραδοσιακή, τόσο ανέμελη όσο και επιβλητική, παραμένει 

σταθερά υψηλά στις προτιμήσεις Ελλήνων και ξένων και μάλιστα ανεξαρτήτως εποχής. Το νησί 

των Ιπποτών προσφέρει ένα ανεξάντλητο καλειδοσκόπιο εικόνων και εμπειριών που θα σας 

μαγέψει! 

ΣΥΜΗ : Το νησί του Νιρέα...Ο μεγαλύτερος και ο ομορφότερος νεοκλασικός οικισμός στην 

Ελλάδα  που θυμίζει την Ιταλική Ριβιέρα με 2.500 πολύχρωμα νεοκλασικά που απλώνονται από 

το Γιαλό ως το Χωριό, δημιουργώντας ένα μοναδικό αρχιτεκτονικό σύνολο. Επιπλέον ο 

ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ η μεγαλύτερη και ενδοξότερη Αρχαγγελική Μονή όπου ο χώρος της 

χαρακτηρίζεται από ανυπέρβλητο φυσικό κάλλος! 
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ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ : Νησί για λίγους με υπέροχα γαλαζοπράσινα νερά, με το κουκλίστικο 

λιμανάκι και την πλατεία του Πάνω χωριού ή Mediteraneo όπως είναι γνωστή σε άκρως 

κινηματογραφικό σκηνικό. Στην άκρη των Δωδεκανήσων, το νησί που "φυλάει" τα σύνορα θα 

σας συναρπάσει με την αναλλοίωτη αρχοντιά του! 

ΤΗΛΟΣ : Το αυθεντικό και εναλλακτικό “πράσινο” νησί των Δωδεκανήσων. Ο παράδεισος 

του ελεύθερου σκηνίτη που αποτελεί ένα απο τα ανεξερεύνητα νησιά του Αιγαίου και σας 

προσκαλεί να ανακαλύψετε την αυθεντική εικόνα του! 

ΧΑΛΚΗ : Ο μικρός παράδεισος του Αρχιπελάγους. Χαρακτηρισμένο από την UNESCO ως το 

νησί Ειρήνης και Φιλίας, ξεχωρίζει για τη γαλήνια ατμόσφαιρα, τις ονειρεμένες παραλίες, το 

γραφικό λιμάνι με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική, και τα υπέροχα φυσικά τοπία. Γνωρίστε το 

νησί των Τιτάνων με τις κρυφές ομορφιές του! 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η: ΠΑΤΡΑ – ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ – ΡΟΔΟΣ (ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ – ΛΟΦΟΣ ΜΟΝΤΕ ΣΜΙΘ – ΠΑΛΙΑ 

ΠΟΛΗ – ΚΑΣΤΡΟ ΙΠΠΟΤΩΝ) Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 01:30 π.μ. για Ελ. Βενιζέλος. 

Διατυπώσεις , παράδοση αποσκευών, λίγος χρόνος για καφεδάκι και ώρα 06:50 πτήση για το νησί του 

Ήλιου την κοσμοπολίτικη Ρόδο. Άφιξη στις 07:50 , παραλαβή απόσκευών , συνάντηση με τον ξεναγό μας, 

επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε την γνωριμία μας με την όμορφη πρωτεύουσα της Δωδεκανήσου. 

Πρώτη επίσκεψη στην Φιλέρημο όπου βρισκόταν η Ακρόπολη της Ιαλυσού μιας από τις τρεις αρχαίες 

πόλεις της Ρόδου. Εδώ εκτός από την Μονή που είναι χτισμένη πάνω στα ερείπια αρχαίου ναού μπορούμε 

να περπατήσουμε στην «οδό του Μαρτυρίου» με αναπαραστάσεις των παθών του Χριστού. Ξενάγηση, 

χρόνος για καφεδάκι και φωτογραφίες με τα πολύχρωμα παγώνια που κυκλοφορούν γύρω μας. Επομενη 

επίσκεψή μας ο λόφος Μόντε Σμιθ όπου βρισκόταν η Αρχαία Ακρόπολη της Ρόδου. Θα δούμε το Στάδιο, 

το Θέατρο, ερείπια του ναού του Πυθίου Απόλλωνα, προστάτη της Ρόδου και θα θαυμάσουμε πανοραμικά 

την θέα προς την πόλη. Ακολουθεί ξενάγηση στην Μεσαιωνική πόλη όπου θα δούμε το Κάστρο και το 

δρόμο των Ιπποτών, το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και την παλιά πόλη η οποία εκτός από τα 

μεσαιωνικά μνημεία φιλοξενεί και ένα ολόκληρ μωσαικό αρχαίων, Βυζαντινών, Οθωμανικών και Ιταλικών 

μνημείων. Το μεσημέρι τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας και το απόγευμά σας ελέυθερο για ξεκούραση και 

πρώτη γνωριμία με την όμορφη πόλη της Ρόδου. Διαν/ση. 

Ημέρα 2η: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΗΛΟ Ένα μικρό διαμαντάκι της Δωδεκανήσου θα γνωρίσουμε σήμερα. 

Το λιλιπούτειο νησάκι της Τήλου. Ο παράδεισος του ελεύθερου σκηνίτη. Πρωινό και ώρα 07:20 πρέπει να 

βρισκόμαστε μέσα στο λιμάνι από όπου με catamaran σαλπάρουμε για Τήλο. Διάρκεια ταξιδιού 2 ώρες 

περίπου. Άφιξη στο Λιβάδι το λιμανάκι του νησιού και παραμονή 6 ώρες περίπου. Η Τήλος έχει τρεις 

οικισμούς, το Μεγάλο Χωριό στην ενδοχώρα που είναι και η πρωτεύουσα, τα Λιβάδια που είναι το λιμάνι 

και τον Αγ. Αντώνιο. Με το λεωφορεί του Δήμου (έξοδα εξ ιδίων) θα δούμε το σπήλαιο Χαρκαδιό (εφόσον 

είναι ανοικτό) που βρέθηκαν διάφορα παλαιοντολογικά ευρήματα μεταξύ των οποίων απολιθωμένα οστά 

νάνων ελεφάντων που εξαφανίστηκαν πριν από 3.700 χρόνια και το παλαιοντολογικό μουσείο. Στο Μεγάλο 

χωριό με την  αξιόλογη αρχιτεκτονική και τρεχούμενα νερά θα έχουμε βόλτα και  



 

 

 

καφεδάκι.  Επίσης το Μικρό χωριό που ιδρύθηκε από τους Ιππότες της Ρόδου σήμερα εγκαταλελειμμένο, 

και το Μοναστήρι του Αγ. Παντελεήμνονα. Θα κάνουμε μπάνιο στα Λιβάδια και θα έχουμε την ευκαιρία 

να δοκιμάσουμε Τηλιακό καβρουμά, το περίφημο κατσικάκι Τήλου και φυσικά ολόφρεσκο ψάρι. Το 

απόγευμα 16.15 αναχώρηση για επιστροφή στην Ρόδο. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο στην πόλη της 

Ρόδου, διαν/ση. 

 

Ημέρα 3η: ΚΑΛΙΘΕΑ – ΦΑΛΗΡΑΚΙ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΣΑΜΠΙΚΑ – ΛΙΝΔΟ Πρωινό και ώρα 08:30 

αναχώρηση για να εξερυενήσουμε το Ανατολικό κομμάτι του νησιού των Ιπποτών. Θα περάσουμε από το 

κοσμοπολίτικο Φαληράκι, θα επισκευθούμε την Παναγία την Τσαμπίκα, ένα εργοστάσιο αγγειοπλαστικής 

και το μεσημεράκι θα βρεθούμε στην γραφική Λίνδο που είναι χτισμένη στους πρόποδες ενός 

εντυπωσιακού βράχου με λευκά κυβόσχημα σπιτάκια που περιβάλονται από το απόλυτο  

γαλάζιο του Αιγαίου και είναι παραδοσιακός διατηρητέος οικισμός. Χρόνος για βόλτα στα δαιδαλώδη 

δρομάκια με τα αμέτρητα καταστήματα και φαγητό. Μπορείτε ακόμη να ανεβείτε στην αρχαία Ακρόπολη 

της Λίνδου με τα πόδια ή με τα ταξί της Λίνδου τα γαϊδουράκια. Το απογευματάκι θα πιούμε καφέ στις 

Θέρμες της Καλιθέας και επιστροφή στο ξεν/χείο μας, ξεκούραση, διαν/ση. 

 

Ημέρα 4η: ΣΥΜΗ – ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ Πρωινό και ώρα 07:45 αναχώρηση για το έξω λιμάνι και με τοπικό 

πλοίο θα αναχωρήσουμε 08.30 για την πανέμορφη ακριτική Σύμη. Μετά από 1 ½ ώρα θα φτάσουμε στην 

Σύμη και με τοπικό λεωφορείο (έξοδα εξ΄ίδων) αναχώρηση για τον Πανορμίτη για να επισκευθούμε το 

ονομαστό μοναστήρι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ προστάτη της Σύμης γνωστό όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά 

και σε όλο τον κόσμο. Εδώ θα παραμείνουμε για 1 ώρα περίπου και κατόπιν θα επιστρέψουμε στον Γιαλό 

και το Χωριό Λιμάνι και πρωτεύουσα του νησιού. Εδώ θα παραμείνουμε περίπου 4 ώρες και θα έχουμε 

την ευκαιρία να περιπλανηθούμε και να εξερευνήσουμε τον μεγαλύτερο Νεοκλασικό οικισμό της Χώρας 

μας που απλώνεται κλιμακωτά από τον Γιαλό ως την Άνω Σύμη. Όλη η Σύμη έχει χαρακτηριστεί 

διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός.  Δείτε τον Πύργο με το ρολόι στην είσοδο του λιμανιού, τις εκκλησίες 

με τις βοτσαλωτές αυλές, ξυλόγλυπτα και μαρμάρινα τέμπλα, τα γλυπτά «Περιστέρι της Ειρήνης» και 

Μιχαλάκι του Κώστα Βαλσάμη, τα κτίρια της Εθνικής, του Δημαρχείου, της Αστυνομίας, το Ναυτικό 

μουσείο κ.α. Περπατήστε την Καλή Στράτα μέχρι το Πάνω Χωριό και δείτε το Αρχαιολογικό μουσείο, την 

Σάλα Χατζηαγαπητού, (το σπίτι – αρχοντικό του επιφανούς εμπόρου) κ.α Γευτείτε τοπικές νοστιμιές όπως 

το πασίγνωστο Συμιακό γαριδάκι, γαελόπιτα και γλυκαθείτε με ακούμια και μπακλαβά. Το απόγευμα ώρα 

17.15 αναχώρηση για επιστροφή στην Ρόδο και το ξεν/χείο μας, διαν/ση. 

 

Ημέρα 5η : ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΗ - ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ Πρωινό και ώρα 08:30 αναχώρηση από το 

ξεν/χείο για επίσκεψη στην περίφημη Κοιλάδα των Πεταλούδων  που διασχίζεται από τον ποταμό 

Πελεκάνο και λόγω του ιδιαίτερου μικροκλίματος και του όμορφου όσο και σπάνιου δένδρου «Υγράμβαρη» 

με την αρωματική ρητίνη συγκεντρώνει μεγάλο πληθυσμό μιας όμορφης πεταλούδας. Στην συνέχεια θα 

βρεθούμε στην Κάμειρο από όπου με τοπικό πλοίο θα σαλπάρουμε ώρα 11.30 για το νησάκι της Χάλκης. 

Μετά από ταξίδι 1 ώρας περίπου άφιξη στο Νιμπορειό το λιμάνι και μοναδικό οικισμό του νησιού. Εδώ θα 

παραμείνουμε περίπου 5 ώρες και θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τον Άγιο Νικόλαο το καμπαναριό του 

οποίου στηρίζεται σε αψίδα από αρχαία μάρμαρα του ναού του Απόλλωνα, το μουσείο εκκλησιαστικής 

τέχνης, το Ρολόι μπροστά από το Δημαρχείο εξαιρετικής αρχιτεκτονικής με πλούσιο διάκοσμο αλλά και να 

περπατήσουμε στα σοκάκια και να θαυμάσουμε τα νεοκλασικά αλλά και ιταλικού αρχιτεκτονικού ρυθμού 

όμορφα σπίτια. Ακόμη υπάρχουν όμορφες κοντινές διαδρομές (με τα πόδια) σε παραλίες Ποταμός (10 

λεπτά) ή στο Χωριό (50 λεπτά διαδρομή). Ακόμη μπορείτε να δοκιμάσετε ολόφρεσκα ψάρια, κατσικάκι, 

μυζήθρα όλα από το νησί. Το απόγευμα  17:30 αναχώρηση για επιστροφή στην Κάμειρο και επιστροφή 



στο ξεν/χείο μας, διαν/ση. Βράδυ ελέυθερο να σεργιανίσετε στα σοκάκια της παλιάς πόλης της Ρόδου. 

Διαν/ση 

Ημέρα 6η: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ Πρωινό και ημέρα ελέυθερη να την αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε. 

Εξερευνήστε την Μεσαιωνική πόλη τςη Ρόδου. Δεν είναι μόνο ότι θυμίζει σκηνικό από ταινία με ιππότες, 

είναι γιατί παραμένει μια ζωντανή παλιά πόλη που σε ταξιδεύει στον Μεσαίωνα. Στην Οδό των Ιπποτών, 

κάθε λιθόστρωτο μοιάζει να έχει τη δική του ιστορία. Ολόκληρη η  Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου αποτελεί 

Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και είναι μία από τις καλύτερα διατηρημένες της Ευρώπης. 

Η ιστορία της είναι πολυεπίπεδη, με οθωμανικά και εβραϊκά στοιχεία να συνυπάρχουν στο σύγχρονο 

αστικό τοπίο. Εντός των τειχών ζουν περίπου 6.000 μόνιμοι κάτοικοι. Κάντε λοιπον τις βόλτες σας, ή  δείτε 

το ενυδρείο, το Αρχαιολογικό μουσείο ή απλά απολαύστε το μπάνιο σας. Για το βράδυ προτείνουμε όπως 

το συνηθίζουμε (προαιρετικά), φαγητό και διασκέδαση…μετά μουσικής. Διαν/ση 

Ημέρα 7η: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ Η σημερινή μας ημέρα είναι αφιερωμένη στο ακριτικό 

Καστελόριζο στο ανατολικό άκρο του Αιγαίου μόλις 800 μέτρα από τις Μικρασιατικές ακτές. Πρωινό και 

ώρα 07:50 θα πρέπει να βρικόμαστε στο μέσα λιμάνι από όπου με catamaran θα αναχωρήσουμε για 

Καστελόριζο. Διάρκεια ταξιδιού 2 ½ ώρες περίπου. Άφιξη στο Κουκλίστικο λιμανάκι Κορδόνι και θα έχουμε 

χρόνο στην διάθεσή μας να εξερευνήσουμε το νησί (με τα πόδια ή με το τρενάκι εφόσον λειτουργεί). 

Μπορούμε να δούμε το αρχαιολογικό μουσείο, την Μητρόπολη (Κων/νου & Ελένης), την Σατραπεία Αστική 

Σχολή (1903) που στεγάζει σήμερα το Δημοτικό , το Γυμνάσιο και το Λύκειο του νησιού, την γραφική 

πλατεία του Πάνω Χωριού ή Mediteraneo όπως είναι γνωστή από την ομώνυμη ταινία που γυρίστηκε εκεί. 

Γευθείτε τοπικές λιχουδιές όπως ρεβυθοκεφτέδες, κατσίκι γεμιστό, σαλαντούρμαση κα φυσικά ολόφρεσκα 

ψάρια και θαλασσινά. Το απόγευμα ώρα 15:20 αναχώρηση για επιστροφή στην Ρόδο. Διαν/ση. 

Ημέρα 8η: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ – ΠΤΗΣΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Απολαύστε το πρωινό σας, ετοιμάστε τις 

βαλίτσες σας και ώρα 11.30 παραδίδουμε τα δωμάτια, αφήνουμε τις αποσκευές μας στο ξεν/χείο και το 

υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια τελευταία βόλτα στην παλιά πόλη ή και αγορλες αναμνηστικών. 

Ραντεβού 16:30 στο ξεν/χείο μας για να πάρουμε τις αποσκευές μας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο, 

παράδοση αποσκευών και ώρα 19.15 πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή αποσκευών και επιστροφή με 

το πούλμαν στην πόλη μας πλημμυρισμένοι από τις όμορφες εικόνες και εμπειρίες του μοναδικού αυτού 

ταξιδιού!! 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των επισκέψεων χωρίς βέβαια 

παραλείψεις. Το πρόγραμμα είναι διαμορφωμένο με βάσει τις ώρες των ναυτιλιακών δρομολογίων όπως 

ισχύουν σήμερα . Σε περίπτωση αλλαγής από την ναυτλιακή εταιρεία το γραφείο δεν ευθύνεται και θα 

υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή του προγράμματος 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητη η ταυτότητα νέου τύπου έκδοση της 

τελευταίας 15ετίας ή ελληνικό διαβατήριο σε ισχύ το οποίο και θα πρέπει να μας προσκομίζεται 

κατά την επικύρωση κρατήσεων για την έκδοση του αεροπορικού εισιτηρίου. Το γραφείο δεν 

φέρει ευθύνη για τα ταξιδιωτικά έγγραφα και λειτουργεί απλώς συμβουλευτικά οπότε 

παρακαλούμε θερμά να ελέγχετε τα έγγραφά σας 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ SKY EXPRESS (Το γραφείο δεν ευθύνεται για τυχόν αλλαγές – καθυστερήσεις στις ώρες 

πτήσεων της αεροπορικής εταιρείας) 

 GQ 280 17 IOYN 06.50 Αθήνα – 07.50 Ρόδος 

 GQ 283 24 IOYN 19.15 Ρόδος –  20.15 Αθήνα  



 

 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ : Για δηλώσεις συμμετοχής έως 31/3 με 

προκ/λή : 840,00€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  

 

Από 1/4 τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 880,οο€  
 
Μονόκλινο δεν διατίθεται, μόνο κατόπιν ζήτησης και εφόσον διατεθεί από το 

ξεν/χείο με επιπλέον επιβάρυνση : 250,00€   
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 30/11/25.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην Μέση 
Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει αύξηση 
των ναύλων, των φόρων αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα πρέπει να 
γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή 
τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι αυτό γίνεται εφόσον 
υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

 
 

ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

1. Την μεταφορά Πάτρα – Ελευθέριος Βενιζέλος - Πάτρα 

2. Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση Αθήνα – Ρόδο – Αθήνα με την Sky Express 

3. Επτά (7) διαν/σεις σε καλό κεντρικό ξενοδοχείο 3* MANOUSOS HTL στην πόλη της 
Ρόδου 

4. Επτά (7) πρωινά σε μπουφέ 
5. Όλες οι μεταφορές, περιηγήσεις στο νησί της Ρόδου σύμφωνα με το πρόγραμμα 
6. Το ναυτιλιακό εισιτήριο για την εκδρομή Ρόδο – Σύμη – Ρόδο με συμβατικό πλοίο 

7. Το ναυτιλιακό εισιτήριο με ταχύπλοο (catamaran) για την εκδρομή Ρόδο – 
Καστελόριζο – Ρόδο 

8. Το ναυτιλιακό εισιτήριο με ταχύπλοο (catamaran) για την εκδρομή Ρόδο – Τήλο – 
Ρόδο 

9. Το ναυτιλιακό εισιτήριο για την εκδρομή Ρόδο – Χάλκη – Ρόδο με συμβατικό πλοίο 
10. Δύο (2) ημέρες επίσημο ξεναγό στην Ρόδο 
11. Φόρους αεροδρομίων (με βάσει την ημερομηνία 30/11/25 σε περίπτωση επίσημης 

αύξησης αυτή θα επιβαρύνει τους πελάτες) 
12. Μια αποσκευή έως 20 κιλά συν μια χειραποσκευή με μέγιστο βάρος έως 8 κιλά και 

διαστάσεις 56εκ. x 45εκ. x 25εκ  συν 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία/αντρική 
τσάντα 

13. Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου μας 

14. Ενημερωτικά έντυπα 
15. Φ.Π.Α. 



 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Είσοδοι μουσείων & χώρων, περιβαλλοντολογικό τέλος ξεν/χείου 5,οο€ 

ανα δωμάτιο ανα διαν/ση πληρωτέο με την άφιξη στο ξεν/χείο, το πουλμανάκι στην Τήλο και την Σύμη 

ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο (π.χ διασκέδαση – γαιδουράκια) και γενικά ό,τι ρητά δεν 

αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα 
 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ! Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 

ημερομηνία 20/2/25. Σε περίπτωση αύξησης των  ναυτιλιακών εισιτηρίων, φόρους 

αεροδρομίων, καυσίμων ή Φ.Π.Α θα πρέπει να γνωρίζεται πως θα υπάρχει ανάλογη 

αναπροσαρμογή τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι αυτό 

γίνεται μόνο εφόσον υπάρχουν επίσημα σημαντικές αυξήσεις στα παραπάνω 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ 

ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ :   

Σύμφωνα με την νέα νομοθεσία οι πληρωμές των ταξιδιών που 
ξεπερνούν τα 500,οο€ θα πρέπει να γίνονται υποχρεωτικά μέσω 
τραπεζικής κατάθεσης ή χρεωστικής – πιστωτικής κάρτας 
 

Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 
ποσού 250,οο€ κατ' άτομο που αφορά την κατοχύρωση του 
αεροπορικού εισιτηρίου, με χρεωστική – πιστωτική κάρτα ή απευθείας 
κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου των 
τραπεζών ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ALPHA BANK έως 31/3/26   
 
2η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :  250,οο€ κατ’ άτομο μέσω τραπεζικής κατάθεσης 
ή πληρωμή με χρεωστική – πιστωτική κάρτα έως 30/4/26. 

Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει  υποχρεωτικά το αργότερο έως 3/6/26 
μέσω πιστωτικής - χρεωστικής κάρτας είτε μέσω τραπεζικής 
κατάθεσης διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα 
προεξοφλούνται μέσω τραπεζών αρκετές ημέρες  πριν από την 
αναχώρηση οποιασδήποτε εκδρομής 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 



Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) Πάτρα 

      

Mail: info@georgadastravel.gr Site: www.georgadastravel,gr 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και 
ότι αφορά την εκδρομή Ρόδο. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση 

να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν 
εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση 
κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και 

των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη. Εκτός και αν ο πελάτης έχει ενεργοποιήσει την υπηρεσία Iris 

όπου εκεί δεν υπάρχουν χρώσεις 

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη 

αναγραφόμενη ημερομηνία διότι μας δίδονται από τις αεροπορικές - ναυτιλιακές εταιρείες και τα 

ξενοδοχεία αντίστοιχα option ημερομηνίες στις οποίες θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση με 

συμβόλαια και ρήτρες και δεν έχουν την ίδια αντιμετώπιση όπως θα ταξίδευε ένας μεμονωμένος πελάτης.  

Φυσικά όπως καταλαβαίνεται το Γραφείο δεν έχει ιδιόκτητα ξεν/χεία, αεροπλάνα ή πλοία για να μπορεί να 

τροποποιεί τους όρους όπως αυτό θέλει και γι’ αυτό σας παρακαλούμε να τηρείται τις αναφερόμενες 

προθεσμίες.  Η αλλαγή θέσεων είναι υποχρεωτική για όλους. Τέλος αυτό που θα θέλαμε να σας 

επισημάνουμε είναι να διαβάζετε με προσοχή το πρόγραμμα και τις λεπτομέρειες αυτού ώστε να 

κατανοείται την αντιστοιχία τιμής του προγράμματος και παροχής υπηρεσιών και η σύγκριση καθώς και η 

επιλογή για ένα ταξίδι να γίνεται όχι μόνο με βάση την τιμή αλλά με βάση τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες , τις ξεναγήσεις και την υλοποίηση του προγράμματος 

 
ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία, τις 

αεροπορικές και τις ναυτιλιακές εταιρείες γι’ αυτό και υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που 
δεν ορίζει, και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη 
και για λόγους υγείας πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 

 

 Η προκ/λή των 250,οο€ κατ’ άτομο  αφορά  το αεροπορικό εισιτήριο και 
ΔΕΝ επιστρέφεται σε καμία περίπτωση ακόμη και για λόγους υγείας 

 Για ακύρωση έως 20/5/26 επιπλέον κράτηση 150,οο€ κατ’ άτομο και 
αφορά το ξεν/χείο (σύνολο δλδ 400,οο€) 

 Για ακύρωση από 21/5/26 έως και την αναχώρηση δεν γίνεται δεκτή καμία 
ακύρωση ακόμη και για λόγους υγείας και πρέπει να πληρωθεί στο γραφείο 

ολόκληρο το ποσό της εκδρομής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης αντικαταστήσει 
την θέση με άλλο άτομο το αργότερο έως 3/6/26 με επιβάρυνση την 
αλλαγή ονόματος του αεροπορικού εισιτηρίου 

 

Σημαντική παρατήρηση! Τα ανωτέρω ακυρωτικά ισχύουν και σε περίπτωση νόσησης ή 

ατυχήματος.   
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής της εκδρομής, 

το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής 
με προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους 
όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων 
που ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά. 

mailto:info@georgadastravel.gr

